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Sportliche Spitzenleistung 

 
Manfred Tischberger mit dem Pokal des „Dritten“ der AK-40 

 
 beim Vienna City-Triathlon  

 
 

  

Partner der Unteroffiziersgesellschaft Niederösterreich



Sportliche Spitzenleistung 
 

Mauterner Unteroffizier beim Vienna City-Triathlon 
Ein Bericht von Vizeleutnant Severin Ganglberger 
 
Der Paudorfer Vizeleutnant Tischberger Manfred (41) aus der Mannschaft UOG – 

Mautern (Unteroffiziersgesellschaft Mautern) startete am vergangenen Wochenende bei 

strahlendem Wetter und Hochsommerlichen Temperaturen beim Vienna City Triathlon.  

Er absolvierte dabei die Olympische Distanz (1,5 Schwimmen/40km Radfahren/10km 

Laufen). Beim Schwimmauftakt in der alten Donau wechselte er trotz hohen Wellengangs 

als 17 platzierter aufs Rad. Bei teilweise heftigen Gegenwind auf der Radstrecke lief es 

sehr gut und er konnte weitere Plätze gut machen und wechselte als achter das Rad mit 

den Laufschuhen. Nach 10km Laufen bei mörderischen 30 °C erreichte „Tischl“ wie er 

von seinen Kameraden liebevoll genannt wird mit nur 2,14min Rückstand auf den Sieger 

in einer Gesamtzeit von 2:15:56 als Gesamt siebenter (von 172 Teilnehmern) erschöpft 

aber glücklich das Ziel.  

In seiner Altersklasse (männlich über 40) belegte der sportliche Unteroffizier den 3. Rang.  

Eine lange Erholungsphase kann  Vizeleutnant Tischberger nicht einlegen, da er bereits 

am 21 06 07 beim „Kremser – Sonnwendlauf“ in der Wachau wieder am Start ist. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Manfred Tischberger mit seinem Ultra-Leichtfahrrad 
 
Fotograph: Vzlt Severin Ganglberger 
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Sommerparty & Travestieshow in MAUTERN 
 

 
Symbolfoto aus dem Internet 

 

Die UOG – MAUTERN veranstaltete am 13.06.07 eine Sommerparty im Garten der UO 
– Messe mit Speisen vom Grill, Getränken und Barbetrieb. Gleichzeitig wurde das 
Brigade Sportfest abgehalten. Diese Veranstaltung wurde so gewählt, dass für die Sportler 
der eigenen Garnison und auch der anderen Einheiten eine Unterhaltung geboten werden 
konnte.  Nach einem starken Nachmittags Gewitter vergnügten sich am Abend ca. 160 
Personen im Freien. Die Höhepunkte der Party waren eine Travestieshow unter dem 
Motto     „Starke Männer und Schweiß“ welche beim Publikum wahre Lachstürme 
hervorrief, in diesen 60 Minuten wurde auch der 60ste Geburtstag des Bürgermeisters von 
MAUTERN und Mitglied der UOG eingebaut und gefeiert. Nach der Geburtstagsehrung 
durch die UOG -  MAUTERN folgten auch Glückwünsche und Geschenkübergabe des 
Brigadekommandanten und Bataillonskommandanten. Weiters wurde dem Bürgermeister 
ein Feuerwerk gewidmet. Als Zusammenfassung kann diese Veranstaltung die durch DJ 
Herbert mit Musik untermalt Die Bar wurde bis in die frühen Morgenstunden belagert, 
obwohl es mitten in der Woche war, und noch dazu der Mittwoch der 13. daher kann 
diese gemütliche Party als Erfolg gebucht werden. Schmerzliche Bemerkung am Rande, 
wieder einmal fehlten die „jungen Unteroffiziere“ mit ihren Familien. 
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20 Jahre Zweigverein MISTELBACH 
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30 Jahre Zweigverein ALLENTSTEIG 
am 15. JULI 2007 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Programm: 

0900 Uhr Feldmesse mit Herrn MilDekan Mag. Mag. STEINER 

Musikalische Umrahmung durch die Stadtkapelle Allentsteig und die  

Gruppe HONIMALI. 

Anschließend Frühschoppen mit der Stadtkapelle Allentsteig. 

 

Für das leibliche Wohl ist mit einem Schitzelbuffet gesorgt. 

Weiters gibt es:  eine Seidlbar 

   Weinverkostung sowie 

   Kaffee und Kuchen 
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Ausmusterung des 18. UOLG 
 

Lehrgangsname: „Bezirkswachtmeister Simon STEINBERGER“ 

 

 
Die Feierliche Ausmusterung 

 
findet am Freitag den 27. JULI 2007 am Hauptplatz in ENNS statt, Beginn: 1100 Uhr 

 

 

Eine angemessene Abordnung aus den Zweigvereinen/ Zweigstellen  

ist anzustreben! 
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ZV AMSTETTEN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Auszug aus „Der Ostarrichi Tambour“ 
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W   I   T   Z   E 

 
Im Senat der Vereinigten Staaten wurde darüber diskutiert, ob denn nicht zu 
viele Generäle beschäftigt wären und man kam zu dem Schluss, eine 
Vorruhestandsregelung der folgenden Art einzuführen: Jeder General, der 
sich bereit erklärt, in den Vorruhestand zu gehen, bekommt eine anständige 
Pension und zusätzlich eine einmalige Zahlung, deren Höhe in der Weise 
bestimmt wird: Der Abstand in Zentimetern von zwei beliebigen Punkten des 
Körpers wird mit $1.000 multipliziert und ausbezahlt. Zwei Wochen später 
gehen drei Generäle zur zuständigen Stelle um ihren Vorruhestand zu 
beantragen. Der erste lässt sich vom Scheitel bis zur Sohle messen, kommt 
auf 1 Meter 90 und staubt $190.000 ab. Der zweite General stellt sich auf die 
Zehenspitzen und streckt die Arme aus, wodurch er auf 2 Meter 30 kommt 
und $230.000 mit nach Hause nimmt. Als der dritte General gefragt wird, 
zwischen welchen Punkten gemessen werden soll, da antwortet er kurz und 
knapp: "Von der Spitze meines Gliedes bis direkt unter meine Hoden." 
Schickt ihn der Sachbearbeiter in die medizinische Abteilung, um die 
Messung vornehmen zu lassen. Dort wird er aufgefordert, sich auszuziehen. 
Er lässt die Hosen runter und der Arzt staunt: "Mein Gott, wo sind ihre 
Hoden?" Antwortet der General: "In Vietnam..." 

 

Ein junges Ehepaar. 
Sie: "Na, wie schmeckt Dir denn heute das Mittagessen?" 
Er: "Warum?, suchst Du schon wieder Streit?..." 
 
 
Das Kamelkind fragt den Kamelvater: 
"Du, Papi, warum haben wir eigentlich zwei Höcker auf dem Rücken?" 
Meint der Kamelvater: "Damit speichern wir Nahrung, wenn wir durch die  
Wüste ziehen." 
Kamelkind: "Und warum haben wir so  lange Wimpern?" 
Kamelvater: "Damit uns der Wind nicht den Sand in die  Augen bläst, wenn 
wir durch die Wüste ziehen." 
Kamelkind: "Und warum haben wir Hufe anstelle von Füßen?" 
Kamelvater: "Damit wir nicht im Sand einsinken, wenn wir durch die Wüste 
ziehen." 
Kamelkind: "Und was machen wir dann im Zoo?" 
 
 
"Du, ich war heute beim  Schwangerschaftstest." 
 "Und, waren die Fragen schwer?" 
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